What area of the building is your room located?
38 responses

@® K-Wing
@® A-Wing
@ B-Wing
@ C-Wing
@ D-Wing
® S-Wing
@ E-Wing (South School)

How satisfied are you with the day to day cleaning of your room by the area custodian?
38 responses

@ \Very Satisfied

@ Somewhat Satisfied

@ Somewhat Disappointed
@ \Very Disappointed

How satisfied are you with the day to day cleaning of nearby bathrooms?
38 responses

@ Very Satisfied

@ Somewhat Satisfied

@ Somewhat Disappointed
@ Very Disappointed




How would you rate the overall professionalism of the area custodian?
38 responses
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How helpful is the area custodian when unique issues arise?

38 responses
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How would you rate social interactions with the area custodian?
38 responses
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